

Baltoni Múzeum, Keszthely

2016. június 03. 15:19

A legjobb balatoni múzeum

A keszthelyi Balatoni Múzeum hazánk legátfogóbb balatoni gyűjteménye, a természeti, történelmi, néprajzi emlékek rendkívül gazdag tárháza, ráadásul mindezeket igen változatos, izgalmas, modern, interaktív és nem utolsósorban gyerekbarát módon mutatja be. Az állandó kiállítások mellett magas színvonalú, érdekes témájú időszakos kiállítások sora tarkítja a múzeum repertoárját. Ha csak egy múzeumot nézünk meg balatoni kirándulásaink során, akkor mindenképpen ez legyen az. A múzeum rövid története

A **Balatoni Múzeum** létrehozásának ötlete az 1896-os millenniumi ünnepségek idején született, és 1898-tól működött a **Balatoni Múzeum Egyesület**, mely évtizedeken át gyűjtögette a régió természeti, néprajzi, régészeti gyűjteményét. A főutca déli részén egy egykori hercegi telken 1925-28 között épült fel a múzeumnak máig helyt adó neobarokk épület, azonban csak 1935-ben költözött ide az első közgyűjtemény.

A II. világháború zűrzavaros éveiben a megálmodott fejlesztések elmaradtak, ráadásul az 1945-ben bevagonírozott gyűjtemény legnagyobb része egy bombatámadás során végérvényesen elpusztult. Az éveken át üresen álló épület az államosítás után végül 1949-ben lett újra gazdája a múzeumnak. Innen töretlen fejlődés jellemezte a gyűjtemény gyarapodását. A jelenleg is látható, minden mai igényt kielégítő állandó kiállítás 2009-től látható ebben a formában. 2011-ben a rangos **Év Múzeuma** díjat is megkapták. **A múzeum kiállításai**

A tekintélyes nagyságú épület két szintjét foglalják el a különböző gyűjtemények. **Állandó kiállítások**

Kötár

A földszinten a jobb oldalt sorakozó folyosókon találjuk a római és középkori kötőanyagot, mely nem túl nagy, jól áttekinthető és néhány, laikusoknak is érdekes darabbal szolgál. Leglátványosabbak a zalavári bencés apátság templomából származó szobrok, díszítések.

Halápy János Emlékszoba

Ugyancsak a földszinten a bal oldalt lévő termekben rendezték be a Balaton neves festőjének életművét bemutató kollekciót.

Aranyhíd

<http://kirandulastippek.hu/news/article/balatoni-muzeum-keszthely>